Resolución N° 32.707 del 1° DE FEBRERO DE 1989
Adecuación del reglamento General de Cámara Arbitral de Aceites Vegetales y de Sub-productos con motivo de la desaparición de la Junta Nacional de Granos.
Habiendo el Poder Ejecutivo Nacional dictado el Decreto N° 2284/91, denominado de Desregulación Económica, por el cual se dispone entre otras cosas la disolución de la Junta Nacional de Granos y lo dispuesto por la Resolución N° 592/93 del Ministerio de Economía y Obras y Servicios Públicos de la Nación , cuya normativa transfiere de las funciones que ejercía la Junta Nacional de Granos a la Secretaría de Agricultura , Ganadería y Pesca de la Nación a los fines de una adecuada interpretación del Reglamento arriba mencionado, corresponde efectuar las siguientes modificaciones:

a) ART. 5° - Apartado tercero, donde se menciona el vocablo " Junta Nacional de Granos" debe entenderse Secretaría de Agricultura y Pesca de la Nación.
b) ART. 8° - Con motivo de la disolución de la Junta Nacional de Granos y el no traspaso de sus funciones como Tribunal de Apelación respecto de los laudos emitidos por las Cámaras Arbitrales, corresponde suprimir el último párrafo de dicho artículo.
c) ART. 13° - Atento lo precedentemente señalado respecto del Art. 8° , corresponde por igual motivo suprimir el ultimo párrafo del Art. 13°.
d) ART. 14° - Corresponde sustituir " Junta Nacional de Granos " por Secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación.
e) Subtítulo del Art. 34° suprimir " por Junta Nacional de Granos".
f) ART.54° - Corresponde sustituir "Junta Nacional de Granos" por Secretaria de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación.

